

Путин требует обеспечить бесплатное школьное образование

«Принцип бесплатного школьного образования должен быть обеспечен безусловно», - заявил президент России в заключительном слове по итогам заседания госсовета.

Президент РФ Владимир Путин предлагает создать систему подготовительных курсов для талантливых ребят из национальных республик, испытывающих трудности с изучением русского языка.

«Есть регионы РФ, где общий уровень знания русского языка пока слабоват, а в целом ребята учатся ничуть не хуже, чем в других регионах страны», - сказал Путин по итогам выступления министра образования и науки РФ Андрея Фурсенко на заседании Госсовета в пятницу. По словам Путина, необходимо предусмотреть механизмы привлечения талантливой молодежи в вузы. «Один из вариантов решения проблемы - создание подготовительных курсов», - сказал президент РФ.

Таким образом глава государства прокомментировал вопрос главы Республики Татарстана Минтимера Шаймиева о трудностях, возникающих у детей в ряде национальных республик, когда им в обязательном порядке при выпуске из школы надо сдавать единый госэкзамен по русскому языку. Министр образования и науки Фурсенко подтвердил, что такая проблема действительно существует, и сообщил, что министерством уже подготовлены конкретные предложения по организации дополнительных курсов.

Министр также сообщил, что в результате эксперимента по введению ЕГЭ на всей территории РФ принято решение, что его должны обязательно сдавать выпускники школ по небольшому количеству установленных предметов, обязательным из которых будет русский язык. «По другим предметам выпускник может выбирать, либо ЕГЭ, либо традиционный экзамен», - сказал министр. Вместе с тем, Фурсенко подчеркнул, что для поступления в вуз выпускнику школы придется сдать единый госэкзамен по всем предметам, установленным для поступления в высшее учебное заведение.

Министр также отметил, что проблема сдачи ЕГЭ по русскому языку для выпускников школ в национальных республиках будет решаться при помощи улучшенных пособий и учебников по сдаче единого госэкзамена. Он подчеркнул, что институт ЕГЭ вводится в России постепенно, и «ни один последующий шаг не принимаются без положительных результатов предыдущего».

Отвечая на вопрос Шаймиева о доступности вузов для сельских школьников, Фурсенко сообщил, что после введения ЕГЭ число поступивших в вузы выпускников сельских школ возросло на 10%. Кроме того, по словам министра, для обеспечения равных возможностей по доступу к образовательным ресурсам принято решение подключить все школы страны к сети Интернет, сообщает РИА «Новости».

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ЕДИНЫЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ЭКЗАМЕН"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)